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BESZÁMOLÓ 

az MTTOSZ 2024. évi sport szakmai munkájáról 

 

 

Mint, minden évben, most is azzal kell beszámolónkat kezdeni, hogy az 

MTTOSZ éves munkájának, rendezvényeinek sikerét, eredményességét 

alapvetően meghatározzák a megfelelő pénzügyi források megléte, illetve 

ezek előteremtése.  

 

Első helyen kell kiemelnünk a Magyar Sportlövők Szövetségével immár 10 

éve kialakított kapcsolatunkat, együttműködési megállapodásunkat, amely 

rendkívül szoros szakmai együttműködésre épül.  

 

Évente két nagy utánpótlás verseny sorozatot szervezünk és bonyolítunk le a 

Magyar Sportlövők Szövetsége anyagi támogatásával.   

 

Tavasszal, a három éve elhunyt alelnökünk Balogh György emlékére 

rendezendő, tehetségkutató lövész versenyt bonyolítjuk le a 10 és 18 éves, 

kezdő, lövészet iránt érdeklődő iskolások, fiúk, lányok részvételével. A 10 

helyszínen zajló középdöntőt, melyen közel ezer fiatal vett részt, egy országos 

döntő követte, melyen 150-160 fiú és lány lő eredményeit a legmodernebb, az 

olimpiai lőversenyeken is használatos SIUS eszközzel mérték. Mind ezt, azért 

alakítottuk így, hogy a lövészet iránt érdeklődő fiatalok, már az út elején 

érzékeljék, hogy ez a sportág maximális fegyelmet, a szabályok betartását 

követelik meg a sportolóiktól.  

 

Az év másik nagy lövész seregszemléje az iskolások számára a Görgey Artúr 

emlékét megidéző, ugyancsak országos szervezésű versenyünk volt. 

Hasonlóan a tavaszi versenysorozathoz, területi középdöntőkkel indult ez a 

verseny is, de ezeken már az iskoláskorú lövész utánpótlásnak számító fiatal 

versenyzők részvételét céloztuk meg. Ennek a versenynek a döntőjét 

visszatérően Görgey tábornokhoz kötődő színhelyen, Ácson tartjuk. Az őszi 

mailto:mttosz@mttosz.eu
http://www.mttosz.eu/


 

MTTOSZ 

MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT 

SZÖVETSÉGE 

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu  

 

2 
 

versenysorozaton is rendszerint 950-1100 versenyző indul. Így volt ez 2024-

ben is.  

 

Nem véletlenül tartják a Sportlövők Szövetségének vezetői szövetségünket az 

egyik fontos utánpótlás nevelő, foglalkoztató bázisának.  

 

A két szövetség jó együttműködésére jellemzően, a Sportlövők 2024-ben már 

3.300.000.- forinttal támogatták éves szinten, a 20 helyen tartott középdöntőt 

és a két országos döntőt, így a Szövetségünkben folyó szakmai munkát.  

 

Nem véletlenül, a Lövész Szakbizottság az elmúlt tíz évben kiemelkedő 

szervező munkát végzett Szabó Péter elnökségi tagunk, szakcsoport vezető 

irányításával. Igazi csapatmunka folyik itt. Korábban, évről évre finomodtak a 

versenyeken való indulás szabályai. Elérték, hogy 2024-ben már mindkét 

versenyen közmegelégedéssel történtek a versenykiírások, egyeztetve ezt az 

MSSZ-el. Szabó Péternek méltó társai voltak ebben a munkában Andrássy 

Árpád, Antal László, Piri Tamás, haláláig Kisvárdai István, Herbai János, 

Péntek Vendel, Szűcs Gábor és felesége, Csicsmann János, Bényei Ferenc és 

az újak: Pok András és Borbiró Attila.  

 

Az MTTOSZ másik nagy pénzügyi forrás szerzési lehetősége a Honvédelmi 

Sportszövetség által évente a HS tagszervezetei számára kiírásra kerülő 

támogatási pályázatok lehetnek, amelyeken az MTTOSZ is rendszeresen részt 

vesz. 2024-ben 3 sikeres sportcélú pályázatot adtunk be, melyeknek 

köszönhetően a nyári MTTOSZ Virtusvetélkedő lebonyolítására, az Adventi 

Karácsonyváró gyermek sportnapra, a „Mosolyt az Arcokra, Melegséget a 

Szívekbe”, valamint az MTTOSZ tulajdonába került Mosonmagyaróvári 

Polgári Lövész Egylet részvételével, a HS alapfokú lövész tanfolyam 

oktatására is pályázatot nyújtottunk be, sikerrel!  

 

A három sport célú pályázatra végül is, elnöki keretből való kiegészítéssel 4 

millió forint támogatást kaptunk a Honvédelmi Sportszövetségtől, 

programjaink megvalósításához. 

 

mailto:mttosz@mttosz.eu
http://www.mttosz.eu/


 

MTTOSZ 

MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT 

SZÖVETSÉGE 

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu  

 

3 
 

Megállapíthatóan, a rendelkezésünkre álló forrásokból, a nagyon hozzáértő és 

lelkes szervezőgárdánk munkája nyomán, nagysikerű rendezvényeket 

bonyolítottunk le.  

Példaként, a XXX. ünnepi Virtus vetélkedőnkön 21 csapat indult, ami messze 

a lenagyobb létszámú versengést jelentette. A 15 számból álló csapatverseny 

ez úttal, nemzetközi is volt, hiszen a szlovák Nemeshodos 2 csapattal indult.  

 

A rendezvény fő felelőse Nagy József alelnökünk volt, segítői Németh József 

és dr. Zöllei Zoltán alelnökök, valamint Habdák Gabriella és Vitkovics 

Mercédesz voltak. Külön kell megemlíteni Potos Ilona elnökségi tagunk, a 

Kőbányai Sportszövetség elnökének nevét, aki házigazdaként, a Kőbányai 

Kocsis Sándor Sportközpont Ihász utcai sporttelepén fáradhatatlanul szervezte 

a sportnap sikerét. Mindenütt ott volt, ahol segíteni kellett, nem beszélve a 

FORTUNA SE általa szervezett aktivistáiról, akik a büfében dolgoztak az 

egész verseny alatt. 

 

Az adventi, Karácsonyváró gyermek rendezvény, népszerű nevén „Mosolyt az 

Arcokra Melegséget a Szívekbe” 2024-ben is nagy sikert aratott az ország 

különböző helyeiről, településeiről érkező általános iskolák csapatversenyén. 

Az induló tizenöt 6 fős csapatoknak nagyot kellett küzdeniük egymással a 

helyezésekért. A céllövészet, darts, kerékpárversenyen túl, ügyességi 

számokban is jól kellett teljesíteniük, amely feladatokat a Bűnmegelőzési 

Tanács szakemberei állítottak össze. A 12 versenyszám végeztével, a csapatok 

boldogan vehették át a verseny díjai mellett a Sportegyesületek Országos 

Szövetsége (SOSZ) által felajánlott, gazdagon összeállított ruházati 

csomagokat. Ebben az akcióban, és ennek lebonyolításában óriási szerepet 

vállalt Nagy József alelnök mellett Németh József alelnök és csapata is a 

csomagok szétosztásában.  

 

Az általános iskolák számára szervezett sportnap nélkülözhetetlen része volt 

az a kulturális betét program, melyet a Kőbányai Sportszövetség elnöke, Potos 

Ilona szervezett. A kerület iskoláiból, sportegyesületeiből fellépő modern és 

kantri táncosok, tornászok, valamint akrobatikus gimnasztikát bemutatót tartó 

lányok 2024-ben is nagy sikert arattak.     
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A rendezvény, ez úttal is a BM ORFK Oktatási és Kiképző Központ 

Sporttelepén zajlott. Köszönet ezért a Belügyminisztérium vezetőinek, dr. 

Pintér Sándor miniszter úr mellett dr. Hatala József altábornagy úrnak, a 

Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács elnökének, a hathatós támogatásukért.  

 

A Honvédelmi Sportszövetség által támogatott kétnapos alapfokú lövész 

tábor, melyet a Mosonmagyaróvári Lövész Egylet lőterén rendeztünk, nagy 

érdeklődés mellett zajlott. A HS ajánlásoknak megfelelően, két 20 fős 

csoportban zajlott a képzés, szakemberek, lőmesterek vezetésével. 

Megjelentek az eseményen prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke és 

Boros György az MSSZ alelnöke, a Honvédelmi Sportszövetség alelnökei, 

akik megelégedéssel nyilatkoztak a kiválóan előkészített lőtérről, és a 

lövészeti képzésen résztvevő középiskolások pozitív és fegyelmezett 

hozzáállásáról. Ebben sokat segített Uzonyi Judit, a helyi középiskola tanára, 

tartalékos főhadnagy, aki megköszönte a lövészet iránt érdeklődő diákok 

számára nyújtott lehetőséget. A klub elnökével, Cseh Ferenccel egy 

együttműködési megállapodást készítettek elő a középiskolások jövőbeli 

szervezett formában tartandó lövészetével kapcsolatosan.   

 

Boros György a rendezvényen egyébként ellátta a HS felügyeleti ellenőrzését 

is. 

 

Az MTTOSZ vezetése megtárgyalta a mosonmagyaróvári rendezvényünket, 

és értékelte az eredményét. Egyértelművé vált, hogy a jövőben is támogatni 

kell a Mosonmagyaróvári Polgári Lövészegylet vezetését, Cseh Ferenc 

elnökkel az élen. A jövőben is, keresni kell a pályázási lehetőségeket. Utólag 

is megállapítható. hogy nagyon hasznos döntés volt az elnökség részéről a 

lövészklub átvétele 2024-ben. Ez egy jelentős előre lépést jelentett a 

Szövetség megújulása érdekében. 

 

A 2024. év, számunkra legfontosabb eseménye, miután két pályázattal 

indulva, (konferencia és kiadvány megjelentetés), továbbá a HS elnöki 

keretből, összesen 1.9 millió forinttámogatást kaptunk rá, egyértelműen a 
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november 13-i konferencia megszervezése és lebonyolítása volt a Milton 

Friedman egyetemen. Öt évvel ez előtt, 2019. novemberben már rendeztünk 

egy nagysikerű konferenciát a HS –sel közösen.  

 

Most, „A technikai sportok szerepe a honvédelmi nevelésben” című 

konferencia megszervezése volt a feladat. Ez úttal is, a szakma legkiválóbb 

szakemberei ismertették a legújabb tapasztalataikat, és terveiket. dr. Simicskó 

elnök úr „A honvédelmi nevelés társadalmi szükségessége napjainkban” című 

tájékoztatója mellett, dr. Nébald György általános alelnök úr fejtette ki 

álláspontját a kadétképzés és a sport kapcsolatáról, valamint a HS aktuális 

feladatairól.  

dr. Fábián Lajos tartott rendkívül színvonalas előadást a dinamikus 

sportlövészet eredményeiről, a sportág fantasztikus fejlődéséről.   

 

Az Első Magyar Drónfoci Sportegyesület elnöke Sós Mihály előadásában a 

legújabb technika elfogadásáról szólt, amikor a drónok hadászatban történő 

felhasználása mellett azt is hangsúlyozta, hogy van tere a drónok békés, 

sportcélú hasznosítására is, a digitális sport, a drónfoci, és ennek 

népszerűsítése nagyon fontos feladat a Sportegyesület számára. Bemutatót is 

tartottak az egyetem aulájában, ahol a résztvevők megismerkedhettek a 

drónfocival.  

 

dr. Garamvölgyi László dandár tábornok a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 

részéről is a drónok egyre fontosabb szerepéről, használatáról beszélt a 

bűnmegelőzés területén, miként dr. Sándor Zsolt a Cloud for Intelligent 

Airplace Zrt. Légiközlekedési szakértője az áruszállító drónok megjelenése 

okozta kihívásokról, valamint a mezőgazdasági drónos repülésekkel 

kapcsolatban beszélt fontos szabályozási feladatokról, valamint kiemelte a 

drónok és a mesterséges intelligencia szerepét a honvédelmi képzés 

elősegítésében. 

 

A konferenciáról egy összefoglaló kiadvány is készült 150 példányban az 

előadók előadásaival, melyet digitálisan is megjelentettük az élénk 

érdeklődésre való tekintettel.  

mailto:mttosz@mttosz.eu
http://www.mttosz.eu/


 

MTTOSZ 

MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT 

SZÖVETSÉGE 

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu  

 

6 
 

      

Az MTTOSZ sportszakmai munkájához tartozik, hogy pénzügyi forrásaiból 

2024.-ben is támogatni tudta a tagszervezeteink által szervezett néhány fontos 

eseményét, rendezvényét. Így, a Fejér megyei TTE hagyományos Obsitos 

Versenyét, mely Antal László elnök, elnökségi tagunk szisztematikus 

szervező munkájával másfél évtized alatt, 2024-re jelentősen kinőtte magát. 

Székesfehérvár, mint „katonaváros” fontos, jeles eseménye lett a támogatott 

rendezvényünk.  

 

Ugyanígy, Vas megyében, Püspökmolnáriban Piri Tamás elnökségi tagunk 

szervezésében több verseny rendezésére kerül sor évente. A legújabb 

rendezvénye 2024-ben a Honvédelmi Többtusa versenye volt, melyen a 

megye fiataljai vettek részt, ahol a lövészet mellett, több más próbát is végig 

kellett csinálniuk a résztvevőknek a sikeres szereplés érdekében.  

 

Felsorolásunkból nem maradhat ki a BKV TTE-vel közösen szervezett 

sportnapunk. Németh József alelnökünk, a BKV TTE elnöke 

kezdeményezésére az elnökség által elfogadott programnak megfelelően 

Hévizgyörkön rendezett sportnap, melyet visszatérően minden évben, így 

2024-ben is, június közepén rendeztünk, nagyszerű élményt nyújtott a 

résztvevőknek. A több mint 70 fős rendezvényen az asztalitenisztől az ultiíg, 

számos számban indulhattak a sportolni vágyók, így íjászatban, kapura 

rúgásban és lövészetben is kipróbálhatták magukat a jelentkezők. A legjobbak 

díjazásban részesültek. 

 

Összefoglalóan megállapítható, hogy az MTTOSZ sikeres sport szakmai évet 

zárt 2024-ben. A Szövetség társadalmi elismertsége tovább nőtt. Egyre bővül 

tevékenységi köre, és ez biztató a jövőt illetően.  

Végezetül le kell szögezni, nem véletlen, hanem tudatos munkaszervezés 

eredménye, hogy a Szövetség elnöksége a nyári hónapoktól eltekintve, 2024-

ben, havonta rendszeresen ülésezett, ahol értékelték a kijelölt munkát, és 

meghatározták a soron következő feladatokat. 
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A Szövetség elnökségének jó szervező munkája abban is megnyilvánult, hogy 

a tagszervezeti létszáma évről évre nőtt, 2024-ben 4 tagszervezet jelentkezett 

belépési szándékkal. Az elnökség mind a négy esetben megerősítette a 

jelentkezők tagfelvételét. Így 44 sportszervezet tagja jelenleg az MTTOSZ 

szervezetének. 

 

Budapest, 2025. 05. 12.  

 

Készítette: 

 

Dr. Harcsár István 

főtitkár 
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